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Bài 1: Cho a, b, c > 0. Chứng minh  bất đẳng: (a3 + b3 + c3)(
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Bài 2:  Giải các phương trình sau: 
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Bài 3: Cho phương trình : 
[image: image6.wmf]2
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 (x là ẩn số). Chứng minh rằng phương trình luôn có hai nghiệm phân biệt với mọi m. Gọi 
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 đạt giá trị nhỏ nhất.

Bài 4: Giải các  phương trình sau: 
1) cos8x + sin8x = 2(sin10x + cos10x) + 
[image: image9.wmf]5(14)
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2) cosx.cos
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3) 4sin3x.sin3x + 4cos3x.cos3x – 
[image: image15.wmf]2

= 0.
Bài 5: Có bao nhiêu số tự nhiên có sáu chữ số đôi một khác nhau trong đó có đúng ba chữ số lẻ và  ba chữ số chẵn. 

Bài 6: Cho hai đường thẳng song song d1 và d2 và  điểm A không thuộc 2 đường thẳng trên. Trên đường thẳng d1 cho 10 điểm phân biệt, trên đường thẳng d2 cho 8 điểm phân biệt sao cho từ các điểm trên khi chọn 1 điểm tùy ý trên d1 và 1 điểm tùy ý trên d2 thì 2 điểm ấy và A không thẳng hàng. Có bao nhiêu tam giác có đỉnh là các điểm đã cho.
Bài 7: Trong hệ trục toạ độ Oxy cho điểm N(1; 4) đường thẳng d: 2x – y + 4 = 0, 
[image: image16.wmf](
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. Tìm m để ảnh của đường thẳng d qua phép tịnh tiến theo 
[image: image17.wmf]v
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 là đường thẳng đi qua điểm N.

Bài 8: Cho tứ diện ABCD. Gọi I, J, K lần lượt là trung điểm của BC, CD và DB. Gọi M, N, P lần lượt là các điểm nằm trong các tam giác AIB, tam giác AJC và tam giác AKD. Tìm giao tuyến của mặt phẳng (MNP) và (BCD) biết các đường thẳng MN, NP, PM đều cắt mặt phẳng (BCD). 
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Bài 1: Cho a, b, c > 0. 

(a3 + b3 + c3)(
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Bài 2:  
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( x = -1 hay x = 4 hay x = - 4. 
Thử lại nhận x = 1.

Bài 3: 
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M đạt giá trị nhỏ nhất là -2 khi m = 1.
Bài 4: 
1) cos8x+sin8x=2(sin10x+cos10x) + 
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8

cosx

+


(cos8(1- 2cos2x)+sin8x(1–2sin2x)=
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( cosx(cos2x + cosx) + sinx(cos2x – cosx) = 1
(cos2x( cosx + sinx) = cosx( cosx + sinx) 
( x = -
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3) 4sin3x.sin3x + 4cos3x.cos3x – 
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Bài 5: 4.
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Bài 6: 10.8 +
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Bài 7: N(1; 4), d: 2x – y + 4 = 0, 
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Gọi M sao cho T
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(M) = N ( M(2 – m; 6). Do M(d nên: 2(2 – m) – 6 + 4 = 0 ( m = 1.

.Bài 7: Gọi E = AM(BC, F = AN(CD

 và H = AP(BD. Gọi G = NM(EF, K= HF(NP.

 KL: GK =(MNP) ((BCD) (có giải thích)  .   
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